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Τουλάχιστον… σε ζητήματα επικινδυνότητας και ασφάλειας 

σε Μεγαλόπολη και Μελίτη μην κωφεύετε 
 

Η Ε.ΤΕ. Ομίλου ΔΕΗ-ΚΗΕ με αγωνιστικές δράσεις, ανακοινώσεις και συνεχείς 
παρεμβάσεις, επισήμανε ότι η βίαιη απολιγνιτοποίηση σε Μεγαλόπολη και Δυτική 

Μακεδονία, θα επιφέρει καταστροφικές επιπτώσεις στη ζωή χιλιάδων εργαζομένων 
καθώς τους οδηγεί σε απόγνωση και εργασιακή ανασφάλεια. Να θυμίσουμε για μία ακόμη 

φορά, ότι το κλείσιμο, Λιγνιτικών Μονάδων και Ορυχείων σε αυτές τις περιοχές θα 
προκαλέσει σοβαρά προβλήματα στην αγορά ενέργειας και την ενεργειακή ασφάλεια της 

χώρας. Οι αρνητικές επιπτώσεις αυτής της εξέλιξης θα φέρουν την εσωτερική 
μετανάστευση, την ερημοποίηση και την φτωχοποίηση των τοπικών κοινωνιών. 

Επιπρόσθετα, το σωματείο μας, κατέθεσε προς τη ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ συγκεκριμένες προτάσεις 

που αφορούν την μετακίνηση - κινητικότητα των εργαζομένων σε Μεγαλόπολη και 

Δυτική Μακεδονία, καθώς και για την ασφάλεια των εγκαταστάσεων και την λειτουργία 
της επόμενης ημέρας. Ακολούθως, η Ομοσπονδία με την σειρά της, τις μετέφερε προς 

την Διοίκηση... Δυστυχώς αυτές οι προτάσεις δεν έγιναν αποδεκτές από την Διοίκηση της 
ΔΕΗ… 

Ειδικά όταν συντρέχουν λόγοι ασφάλειας και επικινδυνότητας των εγκαταστάσεων, 

οφείλει η Διοίκηση τη ΔΕΗ να επανεξετάσει την, εν λόγω κατάσταση και να απορροφήσει 
όλους τους εργαζόμενους ώστε να αποφύγουμε στο εγγύς μέλλον, προβλήματα, 

ατυχήματα και υλικές ζημιές με μεγάλο οικονομικό κόστος. 

Άλλωστε οι εργαζόμενοι σε Μεγαλόπολη και Δυτική Μακεδονία, έχουν αποδείξει 

έμπρακτα ότι διαθέτουν τεράστιο επαγγελματικό και εργασιακό ζήλο και λειτουργούν με 
υπευθυνότητα, παρότι οι τελευταίες εξελίξεις επηρεάζουν καθοριστικά την οικογενειακή 

ζωή και τον τρόπο διαβίωσης τους. 

Τέλος τονίζουμε ότι, αναμένουμε εντός των επόμενων ημερών, στα πλαίσια 
διαβούλευσης με την διοίκηση, να συζητήσουμε τις προτάσεις που θα έχουν ως κύριο 

γνώμονα το όφελος του προσωπικού και της Εταιρίας καθώς και των τοπικών κοινωνιών, 

που όλα αυτά τα χρόνια σήκωσαν το βάρος στην ενεργειακή ανεξαρτησία της χώρας. 
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